

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Daniel Vlasák

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Ivan Princ

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Opatření a likvidace následků při ptačí chřipce ve vybrané obci

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretická část práce	X					
4	Praktická část práce	X					
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student Daniel Vlasák zpracoval a odevzdal k obhajobě bakalářskou práci na zadané téma v rozsahu 57 stran textu doplněného 24 obrázky, bez tabulek, grafů a 2 příloh. Práce je členěna obvyklým způsobem a obsahuje všechny požadované části. Právní normy zmíněné v práci jsou aktuální. Při zpracování práce vycházel ze studia širokého spektra literatury a pramenů, znalosti konkrétního prostředí. Při zpracování se student nevyhnul formálním chybám. V intencích příslušného ustanovení SR/6/2013 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je v teoretické části práce, a to 23 %. Po pečlivém prostudování mohu prohlásit, že předložená práce není plagiát. Student Vlasák totiž použil v teoretické části všeobecně známé a odbornou veřejností uznávané závěry z dané problematiky AI, které také zahrnul ve svém článku na Mezinárodní konferenci krizového řízení v Uherském Hradišti v září 2017 konané na FLKŘ. Student bohužel svůj vlastní článek, který vyšel v recenzovaném Sborníku z této konference, jaksí opomněl citovat (autocitace článku), což následně program vyhodnotil jako 23% shodu.

V praktické části charakterizuje místo zásahu a popisuje nárůst opatření ke zvládnutí nákazy v Moravském Krumlově a likvidační práce v Ivančicích. Na závěr uvádí vlastní návrhy a doporučení, která vycházejí z osobní zkušenosti při řešení této mimořádné události. V případě dalšího výskytu aviární chřádky by tak mělo dojít k lepšímu a efektivnějšímu zásahu všech složek IZS, zejména díky lepší připravenosti. Text práce doprovází bohatá obrazová dokumentace, kterou autor pořídil při vlastním působení jako příslušník dobrovolných hasičů. Celkově je možno práci hodnotit jako výbornou. Přes uvedené výhrady doporučuji bakalářskou práci k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Nemám.

Klasifikace vedoucího bakalářské práce: **výborně (A)**

V Uherském Hradišti dne 27. května 2018

.....
podpis vedoucího bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------